



К сожалению, таким видят сегодня наш мегаполис большинство проживающих здесь горожан...

Нарекание «в бесхозяйственности» относится, в основном, к местным чиновникам, то есть, к лицам "при должностях" и "наделенными определенными властными и распорядительными функциями".

В 9-ти случаях из 10-ти.



И что характерно, где нужно брать ответственность на себя, бороться за городское имущество, за комфортную среду обитания омичей, там, как выясняется, «хозяина нету».

Например, свалился человек в открытый колодезный люк и погиб, а спросить родственникам за смерть близкого человека и привлечь к «уголовке» некого, потому как в ответе за подписью мэра Омска значится бес"хозный" «объект в реестре муниципальной собственности не числится».

И все шито-крыто.



Или вот еще пример. Бес«хозные» городские сети втихушу скидывают коммерсантам и «ничейные» трубы тут же начинают приносить бешеную прибыль. Новому владельцу. Частнику.

Более того, тому же бизнесмену за обслуживание вдруг ставшей прибыльной бес«хозной» сети накидывают без малого сотню миллионов рублей. Из бюджета! И в этом случае привлечь к уголовной ответственности опять... некого. В суде «бедолаг» чиновников оправдывают!

Ничтоже сумняшеся...



И подобных примеров можно привести сотню. Или две. Но главное-то не в этом, главное

в том, что, будучи при должностях, принимая решения, чиновники потом не несут за содеянное и причиненное ими никакой ответственности. Ни моральной, ни фактической. Ни перед горожанами, ни перед Законом. И это становится нормой.

Нашего общежития.



...Второй месяц жители с улицы Рабиновича 125 жалуются на образовавшуюся возле их дома яму угрожающих размеров.

И не просто кляузничают по инстанциям, а бьют тревогу. И пешеходы, и автолюбители. Ведь в западню уже успело угодить несколько машин и даже провалился пожилой человек. Благо пока без последствий. Для жизни и здоровья.

Тем не менее, граждане предполагают, что все может закончиться и более трагично, ведь рядом с размоиной, видимо, "ничейный" колодец, который может в любой момент обрушиться.

С кем-нибудь вместе.



История создания проекта: проект был создан в 2017 году в рамках реализации программы «Бесхозный город Омск».